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Novedades Normativas 
• REAL DECRETO-LEY 1 /2006, de 20 de enero, por el que se modifican los tipos im­

positivos del Impuesto sobre las Labores del Tabaco. 

• RESOLUCIÓN de 27 de enero de 2006 de la A.E.A.T sobre Directrices del Plan Ge­
neral de Control Tributario 2006. 

• REAL DECRETO-LEY 2/2006, de 1 O de febrero, de modificación de tipos impositivos 
del Impuesto sobre labores del tabaco. 

• REAL DECRETO 175/2006, de 1 O de febrero, sobre intercambio de información tri­
butaria a nivel comunitario. 

ORDEN EHA/391 /2006, de 1 O de febrero, por la que se aprueban el modelo 104, de 
solicitud de devolución o de borrador de declaración, y el modelo 105, de comuni­
cación de datos adicionales, por el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, 
ejercicio 2005, que podrán utilizar los contribuyentes no obligados a declarar por di­
cho impuesto que soliciten la correspondiente devolución, así como los contribuyen­
tes obligados a declarar que soliciten la remisión del borrador de declaración, y se de­
terminan el lugar, plazo y forma de presentación de los mismos, así como las 
condiciones para su presentación por medios telemáticos o telefónicos. 

• REAL DECRETO 201/2006, de 17 de febrero, por el que se modifica, para el año 
2006, el porcentaje de gastos de difícil justificación en actividades agrícolas y gana­
deras en la modalidad simplificada del método de estimación directa del Impuesto so­
bre la Renta de las Personas Físicas y se establece el plazo de renuncias y revocacio­
nes a los regímenes especiales simplificado y de la agricultura, ganadería y pesca del 
Impuesto sobre el Valor Añadido y al método de estimación objetiva del Impuesto so­
bre la Renta de las Personas Físicas. 

• ORDEN EHA/546/2006, de 21 de febrero, por la que se aprueba el modelo de auto­
liquidación y pago de la tasa prevista en el artículo 23 de la Ley 19/1988, de 12 de 
julio, de Auditoría de Cuentas. 

ORDEN EHA/493/2006, de 27 febrero, por la que se modifica la Orden 
EHA/3718/2005, de 28 de noviembre, por la que se desarrollan para el año 2006, el 
método de estimación objetiva del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y 
el Régimen Especial Simplificado del Impuesto sobre el Valor Añadido y se modifica 
para las actividades agrícolas y ganaderas la tabla de amortización de la modalidad 
simplificada del método de estimación directa. 

ORDEN PRE/662/2006, de 6 de marzo, por la que se aprueban los modelos de im­
presos para la liquidación de las tasas establecidas en la Ley 32/2003, de 3 de no­
viembre, General de Telecomunicaciones, gestionadas por la Secretaría de Estado de 
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Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información, del Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio. 

• RESOLUCIÓN de 8 de marzo de 2006, del Departamento de Recaudación, por la que 
se desarrolla la disposición adicional segunda de la Resolución de 26 de diciembre de 
2005, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, sobre or­
ganización y atribución de competencias en el área de recaudación. 

ORDEN EHA/702/2006, de 9 de marzo, por la que se aprueban los modelos de de­
claración del Impuesto sobre la Renta de la Personas Físicas y del Impuesto sobre el 
Patrimonio, ejercicio 2005, se establecen el procedimiento de remisión del borrador 
de declaración del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y las condiciones 
para su confirmación o suscripción, se determinan el lugar, forma y plazos de pre­
sentación de los mismos, así como las condiciones generales y el procedimiento pa­
ra su presentación por medios telemáticos o telefónicos. (B.O.E. 15.03.2006). 

• RESOLUCIÓN de 16 de marzo de 2006, de la Subsecretaría, por la que se amplía el 
ámbito de aplicación de la Resolución de 16 de junio de 2005, por la que se estable­
ce el procedimiento para la presentación de la autoliquidación y las condiciones para 
el pago por vía telemática de diversas tasas correspondientes al Ministerio de Fomen­
to. 
RESOLUCIÓN de 21 de marzo de 2006, de la Presidencia de la Agencia Estatal de Ad­
ministración Tributaria, por la que se establece el ámbito territorial de las Administra­
ciones de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. 

• LEY3/2006, de 29 de marzo, de modificación de la Ley 37 / 1992, de 28 de diciem­
bre, del Impuesto sobre el Valor Añadido, para adecuar la aplicación de la regla de pro­
rrata a la Sexta Directiva europea. 

LEY 4/2006, de 29 de marzo, de adaptación del régimen de las entidades navieras en 
función del tonelaje a las nuevas directrices comunitarias sobre ayudas de Estado al 
transporte marítimo y de modificación del régimen económico y fiscal de Canarias. 

REAL DECRETO 417 /2006, de 7 de abril, por el que se desarrolla el texto refundido 
de la Ley del Catastro Inmobiliario, aprobado por el Real Decreto Legislativo 1/2004, 
de 5 de marzo. 
RESOLUCIÓN de 18 de abril de 2006, del Departamento de Organización, Planifica­
ción y Relaciones Institucionales por la que se incluyen nuevos trámites, procedi­
mientos o comunicaciones en los que cabe la presentación de documentos electró­
nicos en el registro telemático general de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria. 

• LEY 6/2006, de 24 de abril, de modificación de la Ley 37 /1992, de 28 de diciembre, 
del Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA), para la clarificación del concepto de vehí­
culo destinado al transporte de personas con minusvalía contenido en la misma ley. 
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LEY7 /2006,_de 24 de abril, por la que se modifica el texto refundido de la Ley de So­
ciedades Anonimas, aprobado por el Real Decreto Legislativo 1564/1989, de 22 de 
diciembre. 

ORDEN EHA/1199/2006, de 25 de abril, por la que se desarrollan las disposiciones 
del Reglamento de la Ley 35/2003, de 4 de noviembre, reguladora de las institucio­
nes de inversión colectiva, relativas a las instituciones de inversión colectiva de inver­
sión libre y las instituciones de inversión colectiva de instituciones de inversión co­
lectiva de inversión libre y por la que se habilita a la Comisión Nacional del Mercado 
de Valores para dictar diversas disposiciones. 

• REAL DECRETO 522/2006, de 28 de abril, por el que se suprime la aportación de fo­
tocopias de documentos de identidad en los procedimientos administrativos de la Ad­
ministración General del Estado y de sus organismos públicos vinculados o depen­
dientes. 

• ORDEN EHA/1439/2006, de 3 de mayo, reguladora de la declaración de movimien­
tos de medios de pago en el ámbito de la prevención del blanqueo de capitales. 
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